

取消药品加成及挂号费、诊疗费,设立医事服务费 北京医改首日运行平稳有序

新华社北京4月9日电(记者 林苗苗 毛伟豪)2017年4月8日零时起,北京医药分开综合改革正式实施,首日运行平稳有序,当日药品阳光采购节约费用751.3万元,降幅达7.8%。

此次北京医药分开综合改革共有辖区内3600余家医疗机构参与,医疗机构取消原有15%的药品(不含中药饮片)加成,取消挂号费、诊疗费,设立医事服

务费,并对医疗服务价格进行“有升有降”的调整。

4月8日,北京市医药阳光采购平台同步正式投入使用。截至当日16时,首日药品采购节约费用751.3万元,降幅达7.8%,医疗机构药品供应正常,总体平稳。据北京市卫计委此前预测,药品阳光采购与医药分开改革两项政策叠加将使药价平均降幅在20%左右。

北京市卫计委通过对纳入监测的221家医疗机构数据统计显示,医改首日门急诊量与去年同期相比减少17.7%,门急诊药占比下降了7.7%。据介绍,由于改革首日存有较大随机性,数据还有待较长时间的观察和分析。

据悉,北京此次参与医药分开综合改革的医疗机构共3600多家,其中需要改造信息系统的

有2605家,已于4月8日6时前全部切换成功且具备了开诊条件,信息系统首日运行全部正常。信息切换没有影响到患者的接诊、检查和治疗,医疗服务没有间断。

当日,北京市、区两级相关部门共组成了128个督导检查组,赴447家医疗机构督导检查,规范诊疗和用药等医疗服务行为,没有发现违规现象。

保监会主席项俊波接受组织审查

本报讯 记者从中央纪委获悉,中国保险监督管理委员会党委书记、主席项俊波涉嫌严重违纪,目前正接受组织审查。

项俊波,男,1957年1月出生,重庆人,1974年8月参加工作,北京大学博士,研究员。现任中国保险监督管理委员会主席、党委书记。历任南京审计学院副院长、审计署京津冀特派办特派员、人事教育司司长、副审计长,中国人民银行副行长,中国农业银行行长、董事长、党委书记。2011年10月,任中国保险监督管理委员会主席、党委书记。2011年10月至今兼任中国人民银行货币政策委员会委员。第十七届中央候补委员,第十八届中央委员。(新华)

罗清宇任太原市委书记

本报讯 昨天上午,山西省太原市委召开干部大会,根据工作需要,中央批准,王伟中不再担任山西省委常委、委员职务。省委研究决定,王伟中不再担任太原市委书记、常委、委员职务,罗清宇任太原市委委员、常委、书记。

罗清宇,男,汉族,1963年10月生,山西原平人,1986年7月参加工作,1986年6月加入中国共产党,大学学历,工学硕士学位。现任山西省委常委、副省长、省委秘书长。(山西)

一男子ATM机旁杀死2人被抓 事发广东汕头

本报讯 4月8日晚,一段“男子银行内持刀杀人后抢劫”的视频在网上疯传。昨天中午,广东汕头潮南警方通报,4月8日晚发生在汕头潮南区一银行的持刀杀人抢劫案嫌疑人被抓。

据网友介绍,事发汕头市潮南区峡山街道一银行ATM内。监控视频显示,一男子持刀突然向旁边一等候取款的年轻男子胸口猛刺数刀,致其受伤倒地,并抢走另一取款人财物,后扬长而去。另一段视频则显示,被刺男子倒在银行外的血泊中。

当晚11时30分,汕头市公安局潮南分局官方微博“平安潮南”对外通报:4月8日18时许,在潮南区峡山街道广发路工商银行一柜员机发生一宗抢劫杀人案件(致2人死亡)。现汕头市、潮南区两级公安机关正在全力组织侦查。

昨天中午11时08分,潮南警方再次通过“平安潮南”微博通报:在广东省公安厅和汕尾警方的大力支持下,4月8日晚在潮南区峡山街道持刀抢劫杀人的犯罪嫌疑人梁某豹(男,33岁,广东省陆丰市人)已于4月9日上午在陆丰市甲子镇被汕头、潮南公安机关追捕民警抓获。(广媒)



梨园授粉忙

4月9日,阜城县霞口镇刘老人村果农在梨园为梨花授粉。4月上旬,河北省阜城县霞口镇的3万余亩梨树进入盛花期。当地果农抓住农时为梨花授粉,确保丰收。新华社发

盗走十三陵烛台的3名嫌犯落网

本报讯 近日,多家媒体报道明十三陵思陵石五供中的一对石烛台被盗。北京警方4月8日通报,此案系专门盗窃石刻类田野文物的团伙作案,三名犯罪嫌疑人已被抓获,文物被追回。

明十三陵1961年被公布为全国重点文物保护单位。3月19日,有文物保护志愿者发现,明十三陵思陵白色墓碑前的石五供

(包括一个香炉、两个宝瓶、两个烛台)中,两个体量最小的石烛台不知去向,仅存汉白玉底座。

3月20日,昌平区政府官方微博通报称,得知明十三陵石五供2件烛台被盗后,立即组织公安力量成立专案组开展侦破。同时,十三陵特区办事处党政主要负责人等4名处级干部及相关人员被免职。

记者4月8日从北京警方处了解到,3月19日11时许,有市民拨打110反映明十三陵思陵石五供中的两个烛台被盗。北京警方立即成立了专案组开展案件侦破工作。通过深入调查和走访,专案组确定被盗时间应为2016年4月份。在案发已过一年之久的不利条件下,专案组经十余天的缜密侦查,逐步锁定了

一个专门盗窃石刻类田野文物的犯罪团伙。

4月7日,专案组先后将林某(男,38岁,本市怀柔区人)、王某(女,32岁,本市怀柔区人)、冯某(男,40岁,河南省固始县人)等3名犯罪嫌疑人抓获,在冯某家中将被盗的两个思陵石五供烛台起获。目前,案件正在进一步审查中。(法晚)

广东查处专骗在校大学生的诈骗团伙

1600多个嫌疑微信、QQ号被封

新华社广州4月9日电(记者 叶前)以网络兼职为名,实则行骗,在校大学生成了电信网络诈骗犯罪的“目标”。广东省公安厅9日披露,当地警方查处30多个此类诈骗团伙,抓获180余人,1600余个涉嫌用于诈骗的微信、QQ号码被封。

据介绍,去年以来,广州网警发现以刷单刷信誉为名进行诈骗的警情上升,诈骗团伙通过广告推广公司、人员,推送QQ、

搭建网页,在百度、UC等网站上发布相关的虚假网络兼职刷信誉信息。受害人根据诈骗团伙的指引,从小单到大单在卡商平台购买虚假商品,意图赚取佣金,结果到一定金额大单时,返款无法到账,对方消失。

韶州师范学院学生廖某某报案称,其在家上网时登录韶关某同城网站寻找兼职,后被要求在网上完成网络商城刷信誉和刷销量,刷单成功后再返还佣金和

本金。廖某某根据对方的要求花3000多元刷了10个单,但对方并未把本金和佣金返还。警方侦查后发现,犯罪嫌疑人专门以刷信誉、刷单为名进行诈骗。

珠海网警抓获的嫌疑人交代,其从事刷信誉类诈骗在校大学生案件40余宗,非法获利金额10余万元。

广东公安厅网警总队队长李正祥说,此类网络诈骗主要受害人是在校大学生,诈骗分子

先引导受害者完成一些金额低、回报低的兼职“小单”并及时支付相应的本金和佣金,骗取受害者信任后,诱骗受害者做金额高的“大单”,一旦收到受害者大额转账便销声匿迹。

警方披露,将与腾讯公司合作,针对网络刷单兼职诈骗等犯罪,及时采取封停账号、实施拦截、支付限额、风险提示、用户教育等措施,从源头上遏制网络兼职诈骗犯罪的发展蔓延势头。